

姚晨要婚了

将嫁给摄影师曹郁



姚晨和曹郁



□据 新浪娱乐

据知情人士透露,摄影师曹郁日前在生日派对上向女友姚晨求婚,大姚流泪答应。8月16日中午,姚晨发微博称:“两个人在一起,才能抵抗生活。”证实了即将结婚的传言,对此,宁财神表示:“祝福土豆太太。”

去年3月,姚晨首度承认与曹郁的恋情。今年6月,网上传出两人领证的消息,但姚晨工作室予以否认。此次曹郁求婚成功,看来这对儿有情人终于好事将近。

据了解,曹郁当晚的生日派对非

常私密,不仅没有任何明星出席,姚晨团队的工作人员也没有去,仅有双方亲属和关系很近的好友在场。据知情人士透露,曹郁在派对上深情地向姚晨求婚,姚晨从头到尾都在哭泣,流着泪答应了男友的求婚。

8月16日中午,姚晨发表微博称:“两个人在一起,才能抵抗生活。”姚晨的好友宁财神转发此微博,恭喜姚晨要做“土豆太太”,看来曹郁已经得到姚晨朋友们的认可,还被取名为“土豆”。网友纷纷留言祝福姚晨,并表示“希望曹郁能像大龙猫一样照顾你”。

星闻快报

王菲刘嘉玲

8月15日晚,刘嘉玲在微博上传了一张与王菲在北京三里屯聚会的照片。两人都施淡妆,在街头亲密合影,丝毫没有大明星的架势。这张照片引来网友围观,大家笑称:“赶紧去三里屯看明星!” (金鹰)

李依馨

8月15日深夜,杭州某医院接收一名被咬伤的女演员——李依馨,助理称其受伤是因为在横店影视城拍戏时被某大牌女星的藏獒咬了11口。然而,负

责演员和片场管理的横店影视城管理服务公司相关负责人称,正在横店拍戏的20多个剧组中均没有李依馨,也没有藏獒。李依馨曾在央视大戏《我叫王土地》中饰演琪琪格。(鱼宗)

杜德伟

近日,杜德智宣布老弟杜德伟的婚期:“杜德伟选定11月11日在香港完婚,迎娶女友Ice。”杜德智还透露,除了11月11日在香港办婚宴,11月21日,新人还会去台湾摆酒席。据了解,50岁的杜德伟与26岁的Ice因工作结识,Ice是一名短片电影导演。(大洋)

麻辣快评

葛优的爱情真美好

□柴婧

不是说娱乐圈里的爱情都不长久,只是,不长久的居多。所以,葛优和贺聪的这段婚姻就显得异常可贵。从1985年相识至今,两人已经恩恩爱爱地过了27年,葛优曾明确表示,他们要“没完没了”地过一辈子。

这两天,网上流传一组记者偷拍的葛优老婆贺聪的照片,在照片里,贺聪穿着白色短袖和格子大裤衩在打电话,她不时地撩衣服、提裤衩、抬腿赶蚊子,全然

不在意自己的形象。

有人说,葛优的老婆现在好邋遢。我觉得,她已经是那个岁数的人了,又不是靠形象吃饭的,自然是怎么舒服怎么来。也有人,葛优的老婆现在老了。我觉得,那是必须的,谁的胳膊拧得过时光的大腿?

要说美女,和葛优合作过的多了去了,从范冰冰到舒淇,美得各有千秋。然而,葛优心里,只有贺聪。

在人间,定有人比她好一万倍;可在他心里,只有她最美。

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确, 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造, 萃取本地、国内、国际新闻资讯, 时尚实用, 服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富, 总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

